Scoala Gimnaziala ., Take Jonescu” - Rm. Vilcea Clasaa VIIl-a A
Lucrare scriséi la Matematicii_Semestrul al [I-lea
(SIMULARE EVALUARE NATIONALA)

Numele si prenumele elevului: Din oficiu 10 puncte
SUBIECTUL I - Pe foaia de tezi scriefi numai rezultatele. (30 de puncte)
. 5p | 1. Rezultatul calculului 6+6:2 este nUMATUL ..........o.ocooovvvioiieeoe oo
| 5p | 2. Daca %= % atunci numarul x este egal CU...............ccoeovivivieiiee s
S 3. Cel mai mic numér intreg din intervalul (~7;-2)este €gal CU..............ccoovvorivrioieiiooio y
i P 4. Perimetrul unui romb ABCD este egal cu 24cm, iar m(<ADC)=60". Aria rombului este egaldcu ............ |
| 5p | 5. Arialaterala a unui cilindru circular drept este egali cu 1207 ¢m’. Atunci aria sectiunii axiale a cilindrului |
[ %
i esteegalacu........
' Sp | 6. Laun test s-au obtinut nota | 10 ) 8 6 5 4
| urmétoarele rezultate: numarul elevilor | 6 10 14 5 3 2
Conform tabelului, procentul reprezentat de numarul elevilor care au obtinut nota 8 este egal cu ... .....% din
numarul total al elevilor.
SUBIECTUL al II - lea — Pe foaia de tezii scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
Sp | 1. Desenati o piramida triunghiulara regulatd VABC.
5p 2
2. Aflati media aritmeticd a numerelor a = (2 = 3\/5) $ib= [8 _%‘ '
5p | 3.Daca elevii unei clase se agaza cate trei in bancd, rdimén sase banci libere, iar daca se agaza céte doi in banca,
un elev rdmane singur in bancd $i o bancd ramane libera. Céte bénci si cati elevi erau in acea clasi?
4. Se considera functia f:R > R, f(x)=ax—6.
5p a) Pentru a = -2, reprezentati grafic functia f intr-un sistem de coordonate xOy.
Sp b) in sistemul de coordinate xOy se considera A si B, punctele de intersectie a graficului functiei f cu
axele Oy,respective Ox. Determinati numerele reale a, stiind cd 1g (<0OB4)=2.
Sp 2
5 FeE{g)=(212. T3 SR ¥ o op e R\(-5-3-2:3).
x-5 x"+7x+10 25-x°) x°-25
Determinati numarul intreg m, stiind ca £(m) =m’.
SUBIECTUL al 111 - lea — Pe foaia de tezii scriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)
| 1. In figura alaturata este reprezentat un trapez ABCD cu [AC)=[BD),AC ~BD ={0},AB =16m,
CD = 4m, iar inilfimea egald cu 6V3m ) C
Sp a) Calculati aria trapezului.
Sp b) Aflati perimetrul trapezului
- Sp ¢) Calculati aria triunghiului AOB. 4 B 2 -
A
2. in figura aliturata, ABCDA'B'C'D’ este o prisma patrulatera regulatd cu P;\\L ]
AD'"A'D={P}, AB=4cm si D'A=8cm. T
 Sp a) Arétai ci volumul prismei este mai mic decat 111em’. A -
Sp b) Demonstrati ca triunghiul BPC"' este dreptunghic.
Sp c) Calculati valoarea cosinusului unghiului determinat de dreapta PB g1 dreapta B'D'.
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